

## 从欠账无人敢讨到主动上门还欠账

【明慧网】修义（化名），男，河北人。脾气特别暴躁，不管是谁一言不和张嘴就骂，在村里镇里是出了名的驴脾气，几乎无人敢惹。抽烟、喝酒、打麻将，抽烟象吃饭一样，两天抽一条烟。长年累月在麻将桌上，成天不着家，孩子病了也只能扔给妻子一个人管。修义还有了外遇。

1994年，修义做生意赔了几十万，因为是借钱给妻子亲戚导致的赔钱，修义很怨恨妻子，天天跟妻子吵架，家里天天充斥着叫骂声和砸东西的声音。生意赔钱、夫妻不和、家庭到了破裂的边缘，修义心里的苦闷无处倾诉，经常一个人掉眼泪，憋闷得把自己的衣服都烧了，觉得生活太无望了。

1995年，修义承包村里的停车场和饭店。当时没钱，给大队打了欠条，共十二万七千元。

大约1996年初，经人介绍他开始读《转法轮》这本书，修炼法轮功。通过一遍又一遍地通读《转法轮》，修义明白了很多过去不明白的道理，心里为自己过去的所为感到懊悔。修炼后没多长时间，很自然就把烟戒了、麻将也不玩了、酒也不喝了，也不玩弄女人了，心里也敞亮多了，不跟妻子吵架了，还能善待妻子了。看到丈夫的巨大变化，他的妻子也走入了修炼。

修炼法轮大法后，他知道得失的关系，想到自己欠了那么多

钱，应该尽早还钱。

但是，1999年7月20日中共开始迫害法轮功后，修义两次去北京依法上访，都被当地警察接回后暴打，电棍电、下跪跪石子、扇耳光，他的牙被打松动后都掉了。

由于中共邪恶的迫害，失去了修炼环境，加上欠债几十万，渐渐和妻子都放弃了修炼了。但真、善、忍宇宙法理已在修义的心里扎了根，平时都会尽量自觉地按真、善、忍标准去做。不和妻子发生争吵，忍着。抽烟、喝酒、打麻将、玩弄女人的恶习都没有再沾染。

直到2013年，修义才真正地精进修炼法轮功。在这过程中，修义也逐渐地还清了做生意而赔的欠款，但村里的欠款一直没还。

到2016年，因房子拆迁，修义得到了补偿款两百多万的现金。尽管过去了20年，但修义仍然记得那笔没还的欠账。

当修义找到村长说还钱时，村长让他找村里的现金会计，会计问他还什么钱呀？修义说：“1995年的承包费。”会计说：“欠条都没有了，账都封了，还还什么呀？”会计还问修义多少钱？因为他那没有欠条了，他不知道多少。修义告诉他是12万7千元。现金会计又找到管账的会计，管账会计说：“账早就封了，我也记不清多少钱了，就收个整数吧。”



修义说：“那就还13万吧，那3000元就当是利息吧。”会计说：“还12万吧。”第二天修义去村委会还钱，当时有七、八个人在场，都知道修义是因为炼法轮功才来还钱的，当时就有人说：“法轮功怎么不好了？人家把钱都还了”。后来会计把情况告诉了镇干部。镇干部说：“现在哪有这样的人，连二十年的追诉期都过了的欠账，还把钱还上了！还是法轮大法好啊！”这是人们对炼法轮功的发自内心地赞叹！

如今，修义一家四世同堂，住在280平米的楼房，上有94岁老母，下有一岁多的小外孙，老母亲很相信大法好，她常念“法轮大法好”，身体非常好，生活完全自理。全家十二口其乐融融，让村里人非常羡慕。◇

你知道吗

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇



# 四川省德阳什邡市八旬王忠琼长期遭迫害 去世当天仍遭骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员报道）四川省德阳什邡市八旬法轮功学员王忠琼，二十六年来经历了中共各种迫害，被长期跟踪、监控，上门骚扰，多次被绑架、抄家、非法拘留、关洗脑班、非法判刑、剥夺养老金等，被迫害出严重病症，于二零二五年三月七日傍晚离世，终年 85 岁。在王忠琼老人离世的当天上午，当地派出所社区警察还以“回访”为名上门骚扰。

王忠琼老人生于一九四零年一月十六日，什邡市马井镇马井医院退休职工。王忠琼曾到卫校学习，她工作兢兢业业，实践中积累很多专业经验，通过考评成为药剂士。

王忠琼在修炼法轮功前，身体虚弱，患有严重的血小板减少、贫血、胆囊炎等，八十年代中期，因为身体病痛不能胜任工作，提前病退在家休养，期间练过几种气功都不见好转、吃药、做手术、走庙子、病痛也没有减轻。她的丈夫龚学良则有较严重的血稠等疾病。

龚学良、王忠琼夫妇于一九九七年三月二日开始修炼大法，夫妇两人修炼法轮功后，很快无病一身轻，家庭、邻里和睦，其乐融融。王忠琼是当地法轮功炼功点的义务辅导员，她按照大法真、善、忍的标准做好人、做一个更好的人。

一九九九年七月，中共魔头江泽民恐惧修炼法轮功的人群迫害发生以来，她一直心怀善良地向百姓



王忠琼

讲法轮功真相、因此受到中共各种残酷迫害。

以下是王忠琼老人生前遭中共迫害部份事

实：

一九九九年七月十九日凌晨三点左右，王忠琼与全国各地的法轮功义务辅导员一样，遭中共非法抄家、被拘役一天。迫害发生二十七年来，她遭受多次非法抄家、绑架、拘留，劫持到洗脑班迫害、经济迫害及亲人同修被迫害等。曾被非法判刑四年，曾因为一句“要炼”，被非法拘留十五天。

二零零五年六月六日，龚学良、王忠琼夫妇在大街上被当地“610”、国保人员等有预谋的绑架、劫持到德阳市东湖山洗脑班。德阳市东湖山洗脑班是残害法轮功学员的黑监狱，将法轮功学员与世隔绝、不许亲人探视。王忠琼在那里被非法关押三个多月，期间遭到几天几夜的“熬鹰”、强迫二十四小时听最大“噪音”（电视谩骂录像放到最大声）、包夹、谩骂、人身攻击、威逼恐吓等各种残酷迫害。身体从被绑架去时的健康状态迫害致精神崩溃、尿血、身体功能

紊乱、惊吓、高血压等、严重失眠。洗脑班人员、什邡市“610”成员易尊会等人在逼迫王忠琼说违心话、逼她自杀。王忠琼在洗脑班被迫害三个多月，身心受到严重伤害。二十年来，只要提到东湖山洗脑班的经历，王忠琼就泪流满面、痛苦万分。

王忠琼女儿龚星灿，是德阳市邮电局职工、经济师，因坚修法轮功，多次被中共警察非法拘禁，两次被非法劳教，三次被劫持在洗脑班迫害，在五次监禁中，她被迫害致残。二零一五年六月，龚星灿因实名诉江，遭警察绑架，虽有幸走脱，但从此被迫离家漂泊至今。

二零零五年六月七日，龚星灿在单位被天山路派出所警察秘密劫持到广汉禾兴洗脑班，迫害三个多月也不告诉家人。龚星灿拒绝“转化”，被劫持到资中楠木寺劳教所非法劳教两年，不久被迫害致残。龚星灿结束非法劳教时，又被德阳市“610”和单位人员从劳教所接走、监禁到德阳市邮政局黄许邮政支局老址老宿舍空房子、德阳市邮政局雇专人看守。二零零七年十月十一日，龚学良、王忠琼夫妇赶到德阳市邮政局打听女儿下落。第二天，王忠琼就被什邡市公安局国保警察绑架、关押。二零零八年十二月，王忠琼被什邡市法院非法判刑四年，被劫持到四川省简阳养马河监狱迫害。◇



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇